

本科二批今日开始录取

本科一批录取结束 586所院校在湘计划招生86508人

■记者 黄京
实习生 陈舒仪 张靖雯 毛丹

本报7月23日讯 湖南省教育考试院今日23时40分公布,今年我省高招本科一批录取工作已顺利结束,截至23日20时,本科一批实际录取新生44479人(含录取期间追加的计划)。另外,本科二批录取工作将从24日开始,7月31日结束本批次录取。参加该批次录取的院校共计586所,在湘招生计划为86508人。

本科一批平行一志愿 出档率达97.45%

据悉,今年我省本科一批录取工作从7月12日开始,截至23日20时,本科一批实际录取新生44479人(含录取期间追加的计划)。省教育考试院透露,由于今年我省将本科一批平行志愿(包括贫困专项计划志愿等)的学校个数由原来的5个增加到10个,考生直接志愿满足率保持较高水平。据统计,本科一批平行一志愿按计划投档比例应投38515人,实际出档37533人,出档率达97.45%。同时,今年,我省农村学生专项计划合并到普通

本科一批,通过单设院校代号区分两类不同计划。农村考生可以自由选择普通计划和专项计划的顺序,使得农村学生志愿选择空间更大。从今年农村专项计划投档录取来看,大部分高校农村专项计划生源充足,一本控制线上录取农村专项计划考生2797名,占农村专项计划录取总人数的99.89%。

各高校共在湖南 追加招生计划2125人

今年,各高校共在湖南追加招生计划2125人(含自主招生、高水平艺术团、综合评价录取等),这意味着,在湘招生院校对我省生源质量满意度高。省教育考试院表示,我省严格执行“不点录”、“不补录”、“不违规降分录取”等政策规定,向社会及时公布招生政策、招生计划、录取办法、录取控制分数线、院校投档分数线、录取结果等信息,全方位接受社会监督。

全省共计有11670名考生填报了征集志愿,其中填报贫困地区定向计划征集志愿2695人,填报本科一批征集志愿8975人。

提醒

7月27日填报本科二批征集志愿

本科二批录取工作从7月24日开始,7月31日结束本批次录取。参加该批次录取的院校共计586所,在湘招生计划为86508人。省教育考试院特别提醒考生:本科二批征集志愿投档后,生源不足的农林、航海、地矿等外省院校和在湘高校,可按照考生填报的征集志愿在本科二批录取控制分数线下20分以内从高分到低分投档录取。其中,普高艺术、体育类专业生源不足时,文化最大降分幅度为14分,专业最大降分幅度为6分;职高对口艺术类生源不足时,文化和专业最大降分幅度均为10分。

7月27日8:00-18:00,未被录取的考生要及时登录湖南省教育考试院工作网(www.hneao.edu.cn)、湖南招生考试信息港(www.hnceb.cn)或“湖南考试招生”微信公众号(ID:hnskszw)查看高校生源缺额计划公布情况,填报征集志愿。

阻断乙肝母婴传播 我省有了首家项目医院

本报7月23日讯 22日,中国肝炎防治基金会和中华医学会感染病学分会与肝病学会在长沙举行授牌仪式,中南大学湘雅医院挂牌成为湖南省首家“乙肝母婴零传播工程”项目医院。该公益项目将通过乙肝孕妇及其新生儿进行全程规范化管理,阻断乙肝母婴传播。

“母婴传播仍是我国病毒性乙型肝炎的主要传播途径。近年来,随着联合免疫干预工作的开展,母婴传播已得到有效控制。但是,每年仍有不少新生儿成为慢性乙肝病毒携带者。”湘雅医院副院长范学工表示,将通过学习、培训、交

流和多学科协作,规范湖南省妊娠慢性乙肝患者的诊治和管理,并向全省推广,向着乙肝母婴零传播的目标前进。

中国肝炎防治基金会秘书长杨希忠介绍,中国肝炎防治基金会于2015年7月启动“乙肝母婴零传播工程”,项目旨在对育龄期乙肝患者使用智能移动医疗技术,对妊娠期和产后乙肝孕妇及婴儿进行管理,及时进行医学干预,最终达到乙肝母婴零传播的目标。该项目迄今已在全国的上百家医院推广,已为上万名产妇实施母婴阻断,新生儿中没有出现一位乙肝感染者。■记者 李琪 通讯员 罗闻 实习生 王琳



爱心义卖 捐建灾区

7月23日,长沙市芙蓉区东屯渡街道白沙湾社区的中小学生在为宁乡灾后重建开展爱心义卖。当天,“弘扬中华善文化公益美德心连心”爱心义卖活动在长沙市浏阳河婚庆文化园广场举行。活动现场,不少路过的爱心市民不一会就把义卖商品一抢而空,有的还把钱直接塞进了捐款箱。

记者 徐行 摄

著名歌唱家王宏伟 受聘为湖南师大音乐学院教授

本报7月23日讯 还记得那位以一曲《西部放歌》红遍大江南北、频频亮相央视春晚的著名歌唱家王宏伟吗?他已经正式加盟湖南师范大学音乐学院,并担任即将成立的民族声乐系主任一职。昨日,湖南师范大学举行仪式,聘任王宏伟为该校音乐学院教授。

今年49岁的王宏伟是中国内地男高音歌唱演员,国家一级演员,享受国务院“特殊政府津贴”。2003年,王宏伟凭借专辑《西部三部曲》获得第四届中国金唱片奖专辑奖和男演员奖;2004年获第六届《CCTV—MTV音乐盛典》内地最佳民歌男歌手奖;2012年

登上国家大剧院的舞台,在原创民族歌剧《运河谣》里饰演男一号秦啸生;2016年出演国家大剧院原创歌剧《长征》,饰演“红军战士平伢子”。他曾九次登上央视春晚的舞台。

据悉,湖南师大音乐学院历史悠久,是老牌的音乐学院,拥有博士点和博士后流动站,好民歌好嗓子辈出。自上半年我国著名作曲家廖勇担任湖南师大音乐学院院长以来,学院在人才引进上产生了集聚效应,把舞台和讲台放在同等重要位置的教学理念,吸引了众多国内外知名艺术家的目光。

■记者 黄京 实习生 张靖雯 毛丹 通讯员 张超群 刘涵钰

案件追踪

19岁少女家中遇害,母亲前男友落网

本报7月23日讯 7月19日下午4:30,长沙县星沙锦璨家园小区一名19岁女生被害家中。长沙县警方接到报案后经初步排查,将被害者母亲前男友王某锁定为作案嫌疑对象。7月21日下午,案发后48小时,王某于益阳沅江落网。

7月19日下午,做夜宵生意的姚女士起床后发现,自己19岁的女儿竟然在家中身亡。警方调查后发现,姚女士的女儿是窒息死亡,而其家中没有财物被盗的现象发生。专案组民警通过现场勘查、走访摸排、视频侦查等大量工作后,锁定犯罪嫌疑人就是死者母亲的前男友王某,并确定他在案发后逃往了益阳沅江。长沙

县警方随后立即赶赴当地,抓获犯罪嫌疑人王某。

原来,死者的母亲姚女士多年前离异,今年在老乡介绍下结识王某,发展成恋人关系,由于王某好赌总是索要钱财,双方在今年5月分手。

“分手前,我给了他七万块钱,让他写下不再纠缠我的保证书。”姚女士表示,她本以为双方关系就此了结。可王某并未满足于于此,案发前他发来信息再次要钱。在姚女士回绝后,王某产生了报复心理。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌故意杀人被依法刑拘。案件仍在进一步调查当中。

■记者 龚化 通讯员 文坚

全国书画名家 精品展长沙举行

本报7月23日讯 22日,“财苑雅韵—全国书画名家精品邀请展”,在美仑美术馆开幕。走进展厅的第一感觉就是通透清凉,文人雅士的清幽之气扑面而来。邀请展由省文联、省美协、省书协主办,省财苑书画院承办。

此次展览共征集了百余位书画名家的120多幅精品力作。据介绍,参展艺术家有胡抗美、刘洪彪、王家新、曾来德、刘惠浦、龙开胜、曾翔等几十位国内书法名家,同时邀集鄢福初、朱训德、刘云等来自湖南书协、美协的主席团成员集体参展,此外特邀到中国国画院张宏林等十多位艺术家以及湘籍优秀书画家代表共同参展,是湖南省本年度参展阵容最强大、规格最高的大型书画展。

据悉,此次展览将持续至7月29日结束,面向公众免费开放。

■记者 吴岱霞 实习生 屈紫语

全国健身操舞大赛 湖南站开赛

本报7月23日讯 日前,2017年全国全民健身操舞大赛湖南站暨湖南省第四届全民健身操舞大赛在长沙举行,来自全省各地的40多个代表队,共1000多人报名参加了本次比赛。

全国全民健身操舞大赛是由国家体育总局立项的大型群众体育赛事,每年5-9月在全国各个省、市举办分区赛,优秀队伍将参加下半年的全国总决赛。

■记者 叶竹